



今天是湖南大学2014级本科生、研究生开学的日子，校长赵跃宇寄语：思考和创新是大学永恒的主题，湖南大学就有思考和质疑的传统。还要把学风与学术道德当作第一修炼，没有养成好学风，就有可能沦为赝品、劣品，也有可能成为“精致的利己主义者”。

湖大校长：大学里没有标准答案

新生开学典礼上致辞，送上“心灵鸡汤”，要求学生别做“精致的利己主义者”

本报9月5日讯 “从小学到高中，你们最喜欢的就是老师的答案。但是，大学里不会再教给你标准答案，而是需要你认真去思考，去质疑，去探索，去创新。”9月5日上午，湖南大学分别举行2014级本科生、研究生开学典礼，校长赵跃宇致辞，为9000余名新同学送上了一味精心调制的“心灵鸡汤”。

【校长态度】 学校有着近乎严苛的制度

“大家一同考进大学，同样的老师，同样的课程，四年后却可能有着不同的未来。为什么？”开学典礼上，赵跃宇给新生们抛出了这样一道问题。他说，同样的起跑线，努力的程度不一样就会产生差距。大学四年或许就直接决定着你们未来的生活状态和人生境界。赵跃宇引用岳麓书院的对联“业精于勤，漫贪嬉戏思鸿鹄；学以致用，莫把聪明付蠹虫”，诫勉同学们在大学里要将学习作为第一要务，静下心来，沉住气，听好每一堂课，充分利用好每一本书，做好每一次实验，学以致用，实现梦想。

“我不希望我们的同学在大学四年松松垮垮，无所事事。你们的湖南大学从来都不是可以选择松懈的地方，如果同学们不好好学习，我能够接受70%的一次性毕业率；能够接受一次性处分70名舞弊的学生；当然如果是我们的老师上课不好的原因，我也能够接受一次性让30%的教师离开讲台。”赵跃宇表示，对学生好，最好的方式是从严要求学生，学校有着近乎严苛的制度，来强调学生的学风和纪律，来要求教师对教育教学的全身心投入。



8月31日，天津师范大学“我的大学”校园主题邮局正式开业，主营邮政信函投递、校园慢递服务等业务。 新华社图

【开学现象】 闰九月引发“最长学期” 我省多所高校推迟开学

由于今年碰上了难得一见的“闰九月”，大部分学校本学期都有22周，比平常多了2周，明年春节也推迟到2015年2月19日，比今年春节晚半个月。据记者了解，和去年相比，许多高校将开学时间和放寒假时间都推迟了1周左右。

中南大学、湖南师范大学的校历显示，去年开学第一周为9月2日，但今年均推迟到9月9日。不过，几所高校的整个学期时长仍为20

周，与往年相比没有变化。

湖南大学还推出了三学期制。一年分为“春季学期”、“秋季学期”和“夏季短学期”。今年的秋季学期有19周，从9月21日至2015年1月31日；明年的3月8日-7月11日为春季学期，共18周；而夏季短学期通常为4周，从8月下旬持续到秋季开学前。

■记者 贺卫玲 黄京
通讯员 蒋晶丽 戚家坦
李妍蓉

经济信息

走进刮刮乐，“湘”聚梦工厂



湖南福彩参观团赴京观摩即开票印制流程，亲身感受6700平方米、最大储存量达50亿元标准票的中彩仓储物流中心

9月2日，来自全省多个市州的近50名优秀管理者和网点即开票销售业绩突出的业主代表齐聚北京中彩印制有限公司，参加由中福彩中心组织开展的“走进刮刮乐·相聚梦工厂”活动，现场观摩了网点即开票的印制流程。

在日产能能力达到3500万张的网点即开票印制工厂，参观团一行现场观摩了网点即开票的前期印刷、奖符喷印、奖符覆盖印刷、票面彩色印制、折页和检验裁切等印制流程。随后，参观团还走进了中彩仓储物流中

心，亲身感受了这座6700平方米、最大储存量达50亿元标准票的巨型建筑。参观结束后，北京中彩印制有限公司的工作人员还与参观团中部分销售业绩特别突出的业主进行了座谈。

“走进刮刮乐·相聚梦工厂”，是中福彩中心举办的实地开放网点即开票印制生产全过程的大型营销宣传活动。2013年，中福彩中心将该活动的最先三批参观资格授予了湖南。活动为树立网点即开票“公开、公平、公正”的良好形象、扩大网点即开票在湖南的品牌知名度和影响力、促进湖南的网点即开票销售起到了积极作用。 ■李冬



坚持用户至上 松下新泡沫净开启“专家级”净衣模式

“金九银十”家电市场再迎销售旺季，消费者对于洗衣机产品的需求量也在不断提升。

毕竟季节变换，天气渐凉，人们穿的衣物越来越厚，也越来越难洗，一台高质量的洗衣机就成了不时之需。

事实上，观察家电卖场不难发现，前来选购洗衣机产品的消费者比往常多了许多。

其中，最受大家欢迎的当属由松下洗衣机推出的新泡沫净系列波轮洗衣机。

由于搭载了升级版的泡沫发生器和人性化的精洗功能，松下新泡沫净实现了洗净与洗好的完美结合，为消费者带来了全新的洗涤体验。

秋日衣物轻松洗 松下新泡沫净打造“专家级”净衣模式

进入九月，天气渐渐变凉，人们在早上或晚间的时候，也都开始穿起了较厚的衣物。

这些衣服虽然可以帮助大家保暖御寒，但厚重的材质却让其洗涤起来变得大为困难。

特别是当一些顽固的污渍、油渍黏上的时候，质量一般的洗衣机还真有点招架不住。

此时，一台拥有超高洗净比的洗衣机在秋天就显得尤为重要，而松下新泡沫净就是这样的一款产品，其通过搭载升级版的泡沫发生器，可快速高效溶解洗涤剂，从而打造出“专家级”的净衣模式。

据了解，在洗衣过程中，把洗涤剂放入泡沫发生器内，洗涤剂在进水的同时即可迅速溶解成丰富而细腻的泡沫洗涤剂。

洗涤开始阶段洗涤剂就可有效

地发挥洗净力，从而延长了洗涤剂的有效工作时间。

此外丰富而细腻的泡沫，可以由上而下充分包裹洗涤物，极其细腻的泡沫能渗透进洗涤物的纤维深处发挥表面活性剂作用，充分瓦解油脂、汗渍等深层污垢，使得洗净均匀率大幅提升。

此外，这项技术还有效解决了洗涤剂残留问题，在保证洗净度的同时，更为用户健康着想，解决了消费者的使用痛点，极为人性化。

凭借超强的洁净效力，松下新泡沫净一经上市，就受到了广大消费者的追捧。

毕竟洗干净衣服是消费者最核心的诉求啦。相信家里有了松下新泡沫净这位洗衣“专家”，再也不用为秋天厚重难洗的衣服而担心了。

洗衣护衣完美结合 松下新泡沫净解决高档衣物机洗难题

当然，秋天的衣服除了质地厚外，还颇为“娇贵”，尤其是一些羊毛衫、针织衫，在洗涤时稍不注意就会抽丝、刮蹭，对衣服质量造成损害，因此秋天洗衣一定要给这些衣服全方位的保护。

针对此点，松下新泡沫净将国际领先的“精洗”技术应用在了产品的研发设计中，让高档衣物清洗起来也轻松自在。

在洗涤过程中，松下新泡沫净精洗技术结合四重瀑布水流与盆型大波轮，不仅加强了水流力度，提高洗净与漂洗的效果，而且还能有效降低对衣物的缠绕和磨损，解决了常见缩水、变形等伤衣问题，让“洗净”与“洗好”两不误。



借助这项优势，松下新泡沫净波轮洗衣机不仅令消费者身处家中也能轻松洗涤高级衣物，而且其强大的洗护功能还通过了国家羊毛洗涤性能认证，洗净比、缩水比、磨损比三项性能指标全部达标，深得消费者的信

赖与喜爱。

事实上，作为行业的领先品牌，松下洗衣机始终坚持用户至上的原则，致力于为消费者解决生活中的各种洗衣难题。

由其研发推出的新泡沫净系列

波轮洗衣机，集多种先进的洗护技术于一体，实现了对衣物的随心洗、放心洗，成为消费者的首选。

而这也正是其在竞争激烈的波轮洗衣机市场中能够脱颖而出的关键。